

This erratum relates to the published version, available from the DOI.

On page 49, at line 3, replace $\mathrm{PGL}_3(\mathbb{C}[z-x_1, z-x_2])$ by $\mathrm{PGL}_3(\mathbb{C}[z, (z-x_1)^{-1}, (z-x_2)^{-1}])$.